

# Фашизм не пройдет!

**8 мая в Москве коммунисты, комсомольцы, союзники и сторонники Компартии провели праздничную акцию, посвящённую Дню Победы.**

Открыл встречу заместитель Председателя ЦК КПРФ, Академик РАН, депутат Госдумы, Руководитель Общероссийского штаба протестных действий **Владимир Кашин**, который отметил, что этой великой Победой мы всегда будем гордиться.

«Мы сегодня живем в непростое время. Запад ведёт войну против Русского мира. Сейчас наша задача – победить! И наша партия уделяет этой задаче первостепенное значение», – заявил он.

Затем слово предоставили Председателю ЦК КПРФ, Руководителю фракции КПРФ в Госдуме **Геннадью Зюганову**.

«Самым большим злом человечества является фашизм, – подчеркнул он. – Его изобрёл крупный капитал, когда поддержал Гитлера и его нацистскую партию. Уже в 1925 году была опубликована работа Гитлера «Майн кампф», в которой нас приговорили к полному уничтожению».

Зюганов рассказал, что у него в роду воевали все без исключения. Отец сражался с первого дня войны, потерял ногу под Севастополем, старший брат отца командовал батальоном, освобождал Белоруссию. Другие братья отца тоже воевали.

«Сегодня это главный праздник на планете, – считает лидер коммунистов. – В противном случае всё бы начиналось со дня рождения Гитлера. Но мы опять отмечаем этот праздник в военных условиях. Нацисты, фашисты, бандеровцы, англосаксы, натовцы объявили войну всему Русскому миру. Я считаю, что мы обязательно победим, но победить можно только опираясь на опыт коммунистов, опыт Советской власти. В истории человечества только коммунисты побеждали фашизм – остальная Европа либо сдавалась Германии, либо обслуживала её», – подчеркнул Геннадий Андреевич.

Затем выступил депутат Госдумы, генерал-лейтенант, председатель Общероссийской общественной организации «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки» **Виктор Соколов**, который подчеркнул, что к Победе нас привела руководящая сила общества – Коммунистическая партия большевиков под руководством великого Сталина.



«До войны в СССР было полтора миллиона коммунистов. На фронтах Великой Отечественной войны погибло три миллиона коммунистов. Партия полегла дважды. Но, за это время только на фронте в ряды Компартии вступило более шести миллионов человек. Среди них был и мой отец, который прошёл всю войну и закончил её в Берлине командиром батареи противотанковых орудий», – рассказал он.

Соколов констатировал, что сейчас страна живёт в сложной обстановке. «Мы должны сплотиться и создать мощную трёхмиллионную армию, способную отразить агрессию любого противника. Мы должны в полном объёме восстановить оборонно-промышленный комплекс. Для восстановления полного суверенитета необходима новая индустриализация и импортозамещение наукоёмкой продукции. Мы обязательно одержим победу над фашизмом. Мы, коммунисты, сделаем все для Победы!» – уверен он.

Слово также предоставили депутату Госдумы, координатору движения «Левый фронт» **Анастасии Удальцовой**. «Наш народ жертвует во имя будущей Победы, – заявила она. – Но почему же наши олигархи стоят в стороне, почему они ничем не хотят пожертвовать ради победы? Почему они продолжают обогащаться и вывозить свои капиталы за рубеж? Нет капитализму! Недопустимо драпировать Мавзолей Ленина в День Великой Победы! Нужно закрыть ельцинский гадюшник! Победа будет за нами!»



После этого выступил руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе, первый секретарь Московского горкома КПРФ **Николай Зубрилин**. Он призвал вспомнить работников тыла, которые делали всё для победы, на свои сбережения покупали бронепоезда, танки, артиллерийские батареи и отправляли их на фронт. Зубрилин прочитал стихотворение:

**Скажи, седой мне ветеран,  
с войны прошло немало лет,  
Кто вас в атаку поднимал,  
вручив в окопе партбилет?  
Ответил гордо ветеран:  
«Я коммунистом стал в бою,  
Прошёл с победой до Берлина  
В боях за родину свою.**

*Под Сталинградом и Орлом,  
встречали немцев мы огнём,  
От свор фашистских палачей  
спасли Москву и москвичей.  
Сегодня снова, как тогда,  
Как в те военные года,  
Для сохранения страны  
Нужны отважные сыны.  
Мы, молодое поколение,  
За коммунистами пойдём.  
Наступит час, поднимем снова  
Победы знамя над Кремлём.*

Резолюцию мероприятия зачитал секретарь Московского городского Комитета КПРФ **Владимир Обуховский**. Документ призывает сплотиться вокруг Программы Победы, разработанной КПРФ, в которой «обозначены пути возрождения нашей Родины на принципах социальной справедливости, дружбы народов, социализма».

«Фашизм не пройдет! Исход предрешён исторической правдой и высшей справедливостью! Они на нашей стороне.

Да здравствует День Великой Победы!  
Да здравствует советский народ-победитель фашизма!  
Пусть преумножается победная слава нашего Отечества!

Наше дело правое! Враг будет разбит!  
Победа будет за нами!», – этими лозунгами завершается документ, за который участники акции проголосовали единогласно.

После завершения акции её участники направились в Александровский сад, где возложили венки и цветы к Могиле Неизвестного солдата.

**8 мая 2024 года активисты Интербригады МГК КПРФ приняли участие в прошедшей у посольства Германии по инициативе фонда «Мост мира» антифашистской акции.**

8 мая, накануне Дня Победы, в Москве у здания посольства Германии фонд «Мост мира – помощь жертвам войны», возглавляемый представителем немецкого коммунистического движения Лианой Килинч, провёл антифашистскую акцию.

«Это акция в честь дня освобождения Германии от фашизма... Также эту акцию можно назвать протестом. Это протест против немецкого правительства, которое предало это освобождение от фашизма, поскольку запретило российские и советские флаги, музыку, празднование Победы», – рассказала Лиана Килинч.

В акции приняли участие активисты Московского городского комитета КПРФ, «Левого фронта», объединений «Москва – Донбасс», «Ночные волки», Международного антифашистского центра, ассоциации ветеранов, студенты, политические беженцы. От столич-

## Мост мира



ных коммунистов присутствовали члены Бюро МГК КПРФ координаторы Интербригады МГК КПРФ первый секретарь МПО КПРФ «Севастопольское» Татьяна Десятова и руководитель аппарата фракции КПРФ в Московской городской Думе, первый секретарь МПО

КПРФ «Красногвардейское» Сергей Тимохов и другие.

В рамках мероприятия прошла мини-выставка с кадрами последствий украинских ударов и жизни в Донбассе.

Участники протеста держали флаги ДНР, ЛНР, КПРФ и Герма-

нии, а также Знамя Победы. Люди пришли с плакатами «Фашизм не пройдет», «Нет нацизму» и «Нет германскому зверинцу».

В своём вступительном слове председатель фонда «Мост мира – помощь жертвам войны» Лиана Килинч заявила, что немецкие прогрессивные силы протестуют против политики правительства Германии, предавшего освобождение СССР их страны от коричневой чумы. Запрет немецкими властями демонстрации советской символики, русской и советской музыки, празднования Дня Победы недвусмысленно подчёркивает суть проводимого правящими кругами Германии (и НАТО в целом) курса. Большое возмущение вызывают поставка немецким правительством Украине оружия, участие в обстрелах мирных жителей России.

Лиана Килинч подчеркнула, что немецкое правительство позволило превратить себя в раба США и ведёт страну к экономическому упадку и к потере национального суверенитета.

При этом Килинч констатировала, что правительство Германии неспособно победить Россию. Напротив, власти западных госу-

дарств предчувствуют приближение своего поражения. Она заявила, что фраза «Наше дело правое, победа будет за нами!» до сих пор актуальна.

Во время мероприятия прозвучало немало советских патристических и антифашистских музыкальных произведений: государственного гимна СССР, песни «Вставай, страна огромная» и других.

На акции также выступили представители организации «Москва – Донбасс», которые разоблачили преступные действия западных империалистов и опекаемого ими украинского правительства. А представитель Московского городского комитета КПРФ Михаил Чистый говорил о капитализме, порождающем фашизм. И в 30–40-е годы, и в наши дни буржуазия целенаправленно стремится утопить в крови всё человечество ради своих интересов. Чистый напомнил о значимости солидарности народов разных стран в борьбе против империалистической реакции.

Участники мероприятия заявили о намерении продолжать бороться против развязывания «глобалистами» новой мировой войны.

Пресс-служба МГК КПРФ